11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.12.2010 18:17:00

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHHst Bpada: 12.12.2010 20:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/197382/answer/197383




3aTpynHeHue P MOYEUCIIYCKaHUKM MOXKET OBITh CHMITOMOM CTPUKTYPH MOUEHCITyCKATeTbHOTO
KaHaJla, XpOHUYECKOT0 IIPOCTaTUTa, HeTPYy30P-COUHKTEPHOM TUCCUHEPTUH U T. II. [I711 yTOYHeHUST
Bamrero muarso3a ¥ Ha3Ha4YeHUs JIeYeHusT He0OXOOUMBI OCMOTP U 00C/IeJOBaHKE Y YPOJIOoTa.



